
 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลตนไทร 

สมัยสามัญ สมัยที่  ๓  ครั้งที่  ๒  ประจําป ๒๕๖๐ 
วันที่  ๑๑  สิงหาคม  ๒๕๖๐  เวลา  ๑๔.๐๐ น. 

ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลตนไทร 
….......................................................... 

ผูมาประชุมสภาเทศบาล 
ลําดับที่ ชื่อ – สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายอาดานา  เสะแม ประธานสภาเทศบาล อาดานา  เสะแม  
๒ นายมาหามะตาเยะ  โตะละ รองประธานสภาเทศบาล มาหามะตาเยะ  โตะละ  
๓ นายมืออาลี  เจะมะ สมาชิกสภาเทศบาล มืออาลี  เจะมะ  
๔ นายอูมา  มีเหาะ สมาชิกสภาเทศบาล อูมา  มีเหาะ  
๕ นายอาหามะ  อาแซ สมาชิกสภาเทศบาล อาหามะ  อาแซ  
๖ นายอับดุลเลาะ  กูแซ สมาชิกสภาเทศบาล อับดุลเลาะ  กูแซ  
๗ นายอุสมาน  วาเงาะ สมาชิกสภาเทศบาล  ลา 
๘ นายยะโกะ  สามะ สมาชิกสภาเทศบาล ยะโกะ  สามะ  
๙ นายซุลกรีนัย  สาแม สมาชิกสภาเทศบาล ซุลกรีนัย  สาแม  

๑๐ นายมะบีดี  สาแลเมาะ สมาชิกสภาเทศบาล มะบีดี  สาแลเมาะ  
๑๑ นายคาเร็ม  แมเยาะ สมาชิกสภาเทศบาล/ 

เลขานุการสภาเทศบาล 
คาเร็ม  แมเยาะ  

ผูเขารวมประชุมสภาเทศบาล 
ลําดับที่ ชื่อ – สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายเจะอูเซ็ง  สาและ นายกเทศมนตรี เจะอูเซ็ง  สาและ  
๒ นายอับดุลฮาฟส  โตะกูมิ รองนายกเทศมนตรี อับดุลฮาฟส  โตะกูมิ  
๓ นางปทมา  มูซอ เลขานุการนายกเทศมนตรี ปทมา  มูซอ  
๔ นายอมาตย  เปาะแย ผูอํานวยการกองชาง อมาตย  เปาะแย  
 นายกฤษดา วงษภูวรักษ ผูอํานวยการกองสาธารณสุขฯ กฤษดา วงษภูวรักษ  

๕ น.ส.อรุณี  กะนอง หัวหนาสํานักปลัด อรุณี  กะนอง  
๖ นางสาววรรณสุนัยดา มะลี หัวหนาฝายพัฒนาชุมชน มูฮํามัดอาลี  มิสุแท  
๗ นางซารีปะห  หะยีแวดือเระ ผูอํานวยการกองคลัง ซารีปะห  หะยีแวดือเระ  
๘ นางสาวคอมือซะห  มะและ นักวิเคราะหนโยบายและแผน คอมือซะห  มะและ  
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เริ่มประชุมเวลา  ๑๔.๐๐  น. 

นายคาเร็ม  แมเยาะ  เรียน  ประธานสภาเทศบาล  คณะผูบริหารและสมาชิกสภาเทศบาล 
เลขานุการสภาเทศบาล ทุกทาน  ผมนายคาเร็ม  แมเยาะ เลขานุการสภาเทศบาลตําบลตนไทร 

วันนี้เปนการประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ คร้ังท่ี ๒  ประจําป 
๒๕๖๐  บัดนี้  ท่ีประชุมครบองคประชุมแลว  ขอเรียนเชิญประธานสภา
เทศบาลเปดการประชุม  ขอเรียนเชิญครับ 

นายอาดานา  เสะแม    บิสมิลลาฮฮีเราะหมานิรรอฮีม อัสสาลามูอาลัยวาเราะหมาตุลเลาะฮีวาบารอ
กาตุฮ ประธานสภาเทศบาล ขอเปดการประชุมสภาเทศบาลตําบลตนไทร 
สมัยสามัญ สมัยท่ี  ๓  คร้ังท่ี ๒ ประจําป  ๒๕๖๐  ซ่ึงมีระเบียบวาระท้ังหมด  
๕  วาระ 

ระเบียบวาระที่ ๑           เรื่องประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 
    ไมมี 

ระเบียบวาระที่ ๒          เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผานมา 
นายอาดานา  เสะแม       รายงานการประชุมยังไมเสร็จ ขอใหรับรองรายงานการประชุมในคร้ังตอไป   
ประธานสภาเทศบาล   

มติที่ประชุม   - 

ระเบียบวาระที่ ๓  เรื่องดวน 
ไมมี 

ระเบียบวาระที่ ๔  ญัตติ เรื่อง ขออนุมัติเห็นชอบเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจําป 
  พ.ศ. ๒๕๖๑ ขั้นแปรญัตติ 

นายอาดานา เสะแม  ขอเชิญเลขานุการสภา ไดอานคําแถลง ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายคาเร็ม แมเยาะ  รายงานการประชุมคณะกรรมการสามัญประจําปสภาเทศบาลตําบลตนไทร    
สมาชิกสภาเทศบาล                  พิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๑ 
    ตั้งแตวันท่ี  ๒ สิงหาคม  ๒๕๖๐ ถึงวันท่ี ๕  สิงหาคม ๒๕๖๐ 
    คณะกรรมการสามัญประจําสภาเทศบาลตําบลตนไทร ซ่ึงไดรับการแตงตั้ง 
      ในคราวประชุมสภาเทศบาลตําบลตนไทร สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ คร้ังท่ี  ๑   
    เมื่อวันท่ี ๑  สิงหาคม  ๒๕๖๐  ซ่ึงคณะกรรมการแปรญัตติ ประกอบดวย 
    ๑.  นายคาเร็ม  แมเยาะ 
    ๒.  นายอาหามะ  อาแซ 
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    ๓.  นายมืออาลี  เจะมะ 
    ๔.  นายอับดุลเลาะ  กูแซ 
    ๕.  นายยะโกะ  สามะ 
    คณะกรรมการแปรญัตติ  ไดมาครบองคแลว  จึงไดดําเนินการประชุม และ 
    ท่ีประชุมไดเลือกให นายคาเร็ม  แมเยาะ เปนประธานกรรมการ นายอาหามะ 
    อาแซ เปนกรรมการ นายมืออาลี เจะมะ เปนกรรมการ นายอับดุลเลาะ  กูแซ   
     เปนกรรมการ  และนายยะโกะ สามะ เปนกรรมการและเลขานุการ ไดพิจารณา   
      รางงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๑ พรอมท้ังรอรับคําขอ 
     แปรญัตติของสมาชิกสภาเทศบาลฯ ตั้งแตวันท่ี  ๒  สิงหาคม ๒๕๖๐ เวลา  
     ๐๘.๓๐ น. ถึงวันท่ี ๕ สิงหาคม ๒๕๖๐ เวลา ๑๖.๓๐ น. แลว 

      คณะกรรมการฯ ไดพิจารณารางงบประมาณรายจายประจําป พ.ศ. ๒๕๖๑ โดย 
     รอบคอบแลว  เห็นวารูปแบบและการจัดทํารางงบประมาณรายจาย ประจําป 
     งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๑  พรอมรายละเอียดตางๆถูกตองตามระเบียบ 
     กระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถิ่น  
      พ.ศ.๒๕๔๑  ทุกประการ  จึงไดพิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย 
     ประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๑ เปนขอๆ  ปรากฏวาไมมีผูใดยื่นคําขอแปรญัตติ 
     เพ่ิมรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๑   
     คณะกรรมการจึงสรุปผลรับเร่ืองแปรญัตติ  ดังนี้ 
    ขอ  ๑  ไมมีการแกไข ไมมีการแปรญัตติ 
    ขอ  ๒  ไมมีการแกไข ไมมีการแปรญัตติ 

  ขอ  ๓  ไมมีการแกไข ไมมีการแปรญัตติ 
    ขอ  ๔  ไมมีการแกไข ไมมีการแปรญัตติ 
    ขอ  ๕  ไมมีการแกไข ไมมีการแปรญัตติ 
     ขอ  ๖  ไมมีการแกไข ไมมีการแปรญัตติ 
      ขอ  ๗  ไมมีการแกไข ไมมีการแปรญัตติ 
      ท้ังนี้ คณะกรรมการแปรญัตติไดตรวจรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย  
     ประจําปงบประมาณ พ.ศ . ๒๕๖๑  ไดรายงานผลการประชุมต อ 
     ประธานสภาเทศบาลฯ พรอมท้ังญัตติและรางเทศบัญญัติงบประมาณ 
     รายจาย ประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๑  เพ่ือเสนอตอสภาเทศบาล 
     ตําบลตนไทรพิจารณาตามรายละเอียดท่ีแนบเสนอมาพรอมนี้ดวยแลว 
นายอาดานา เสะแม  คณะกรรมการแปรญัตติไดประชุมและไดพิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณ 
ประธานสภาเทบาล           รายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๑ เปนขอๆ  ปรากฏวาไมมีผูใดยื่นคํา   
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      ขอแปรญัตติเพ่ิมรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๑   

ระเบียบวาระที่ ๕  ญัตติ เรื่อง ขออนุมัติเห็นชอบเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจําป 
  พ.ศ. ๒๕๖๑ ขั้นเห็นชอบ 

นายอาดานา  เสะแม  มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดจะสอบถามหรือไม ถาไมมี  ขอมติท่ีประชุม  
ประธานสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดเห็นชอบรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย  

ประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๑  ขั้นเห็นชอบ โปรดยกมือขึ้น 

มติที่ประชุม   มติเปนเอกฉันท (เห็นชอบรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป  
พ.ศ.๒๕๖๑ ขั้นเห็นชอบ) 
 

ระเบียบวาระที่ ๖  เรื่องอื่นๆ (ถามี) 
นายอาดานา  เสะแม  สมาชิกทานใดตองจะเสนอหรือสอบถาม มีหรือไมครับ เชิญสมาชิกครับ       
ประธานสภาเทศบาล   
นายอูมา  มีเหาะ  เรียน ทานประธาน ผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และผูเขารวมประชุมทุกทาน 
สมาชิกสภาเทศบาล  ครับ เนื่องจากวันรายอเปนตนเดือนของเดือนกันยายน ผมเห็นใจพนักงานจางเหมา 
    ของเทศบาล  อยากใหเงินเดือนออกกอนไดหรือไมครับ พอจะมีทางปฏิบัติให 

  ไดรับเงินเดือนกอนหรือไมครับ เขาจะไดใชในวันรายอ 
นายอาดานา เสะแม  ครับ ขอบคุณทานอูมา มีเหาะ เร่ืองเบิกเงินตองดําเนินการตามระเบียบ ขอให 
ประธานสภาเทศบาล    ผูอํานวยการกองคลัง ไดช้ีแจงเก่ียวกับเร่ืองนี้ดวยครับ 
นางซารีปะห หะยีแวดือเระ เรียนประธานสภา ผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และผูเขารวมประชุมทุกทานคะ 
ผูอํานวยการกองคลัง  เนื่องจากพนักงานเปนพนักงานโครงการจางเหมา ตามระเบียบแลวตองมีการสง 
    งานกอน ถึงจะสามารถเบิกเงินได ตองทํางานใหครบเดือนกอนคะ แตถาหากจะ 

  ชวยก็ขออนุเคราะหใหนายกเทศมนตรี รองนายกเทศมนตรี ไดออกเงินชวยกอนคะ 
นายอาดานา เสะแม  ขอบคุณผูอํานวยการกองคลัง ท่ีใหความกระจางเก่ียวกับการเบิกจายคาตอบแทน 
ประธานสภาเทศบาล    ของพนักงานจางเหมา ครับ สมาชิกทานใดตองการจะสอบถามอีกหรือไมครับ 
นายเจะอูเซ็ง สาและ  เรียนทานประธานสภา ผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และขาราชการทุกทาน 
นายกเทศมนตรี  ตองขอบคุณเพ่ือนสมาชิกท่ีเห็นใจพนักงานเทศบาลของเรานะครับ การเบิกจาย 

   ก็ตองปฏิบัติตามระเบียบ ปจจุบันเราใชระบบ E-Laas ไมสามารถท่ีจะเบิกกอน 
  ลวงหนา แตตองทํางานใหครบเดือนกอนและสงมอบงานกอน ถึงจะสามารถ 
  เบิกได และขอบคุณสมาชิกทุกทานท่ีใหความเห็นชอบรางเทศบัญญัติงบประมาณ 
  รายจาย ประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๑ ผมขอรับปากวาจะขับเคล่ือนตาม 
  โครงการท่ีกําหนดไวในเทศบัญญัติ และปฏิบัติเปนไปตามระเบียบอยางเครงครัด 
  สําหรับโครงการท่ีเราไดรับงบประมาณ และจะดําเนินการ จํานวน ๒ โครงการ 
   ๑. โครงการกอสรางเขื่อนก้ันน้ําคลองกือนี ตอจากของเดิม จํานวน ๑,๔๐๐,๐๐๐ 
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  บาท ๒. โครงการกอสรางสะพานเฉลิม เราไดของบประมาณจากหนวยงานอ่ืน  
  จะนําเรียนช้ีแจงเก่ียวกับ โครงการสรางพ้ืนฐาน ถนน เราไดดําเนินการพอสมควร 
  แลว จากงบประมาณเทศบาลบาง จากหนวยงานอ่ืนบาง ถาไมมีงบประมาณก็ขอ 
  งบประมาณสนับสนุนจากทหาร หรือสํานักงานโยธาธิการจังหวัดบาง สําหรับเร่ือง 
  เกาะกลางถนน เราจะดําเนินการถมดินเพ่ือปดรอยขามกอน อีกเร่ือง คือ กระทรวง 
  มหาดไทยไดกําชับใหตัวแทนประชาชนใหลงพ้ืนท่ี ใหคลุกคลีกับชาวบาน สอบถาม 
  ปญหาความเดือดรอนของประชาชน หรือความตองการของประชาชนในพ้ืนท่ี  
  อยากใหเพ่ือนสมาชิก ขาราชการ ทํางานไปในทิศทางเดียวกัน การงานจึงจะประสบ 
  ความสําเร็จ ขอบคุณพวกเราทุกท่ีมาประชุมพรอมกัน 

นายอาดานา เสะแม  ขอบคุณทานนายกเทศมนตรี ครับ สมาชิกทานใดมีเร่ืองจะสอบถามอีกหรือไมครับ 
ประธานสภาเทศบาล    
นายคาเร็ม แมเยาะ  ขอบคุณทานนายกเทศมนตรี ท่ีไดช้ีแจงเก่ียวกับงบประมาณท่ีไดรับและจะดําเนินการ 
สมาชิกสภาเทศบาล   อยากทราบวาโครงการท่ีจะดําเนินการนั้น จะดําเนินการในเดือนไหน และอยากจะ 

  เสนอวาอยากใหมีการพบปะเพ่ือนสมาชิกบาง อาทิตยหนึ่งหรือเดือนละคร้ัง เพ่ือน 
  สมาชิกทานอ่ืนมีความคิดเห็นวาอยางไร 

นายอาดานา เสะแม  ครับ สมาชิกทานอ่ืน มีความคิดเห็นวาอยางไรบาง เชิญครับ 
ประธานสภาเทศบาล   
นายมะบีดี สาแลเมาะ  ผมเห็นดวย ท่ีจะใหมีการประชุมพบปะเพ่ือนสมาชิก เพราะชวงนี้จะเห็นวาตางคน 
สมาชิกสภาเทศบาล  ตางอยู ถาไมมีการประชุม ผมก็ไมคอยมา 
นายซุลกรีนัย  สาแม  ผมวาเดือนละคร้ัง ก็ไดครับ มาพบปะพูดคุยกัน 
สมาชิกสภาเทศบาล 
นายอาดานา เสะแม  ครับ ผมก็เห็นดวยกับการประชุมเพ่ือนสมาชิก อยางนอยเวลามีปญหาอะไร 
ประธานสภาเทศบาล  เราจะไดชวยเสนอความคิดเห็น และแกปญหาดวยกัน ใครมีขอเสนออ่ืนอีกครับ 
นายเจะอูเซ็ง สาและ  ตองขอบคุณ ทานคาเร็ม แมเยาะ ท่ีไดนําเสนอเร่ืองดีๆ ครับ ท่ีจริงเร่ืองนี้นาจะ 
นายกเทศมนตรี  ทําตั้งนานแลวครับ สําหรับโครงการท่ีไดสอบถามวาจะดําเนินการเมื่อไหรนั้น 

  งบประมาณสะพานทางไปเฉลิม จะตองบันทึกขออนุญาตสรางหนี้ผูกพัน จะสราง 
  ในปงบประมาณ ๒๕๖๑ สวนของโครงการกอสรางเขื่อนก้ันน้ําคลองกือนี ก็จะสราง 
  ในปงบประมาณ ๒๕๖๑ เชนกันครับ ประมาณเดือนสิงหาคม 

นายอาดานา เสะแม  สมาชิกทานใดตองการจะสอบถาม อีกหรือไมครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายซุลกรีนัย สาแม  ผมอยากใหเสนอใหมีโครงการทําฝายน้ํา ครับ เวลาขอสนับสนุนงบประมาณจาก 
สมาชิกสภาเทศบาล   หนวยงานอ่ืนๆ อยากใหผูบริหารหรือผูเก่ียวของไดเสนอโครงการนี้ดวยครับ  
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นายกฤษดา วงศภูวรักษ  ขออนุญาตครับ ผมอยากช้ีแจงเก่ียวกับตลาดสดเทศบาลครับ ตอนนี้เราไดปด 
ผอ.กองสาธาณสุขฯ  ช่ัวคราว เพราะถาอยูตอไปก็ไมไดมาตรฐาน ท่ีนี้อยากนําเรียนปรึกษาวา ถาเรา 

  ใชวิธีการประมูล จะไดหรือไม  
นายอาดานา เสะแม  ครับ ขอบคุณผูอํานวยการกองสาธารณสุขฯ ครับ เชิญผูอํานวยการกองคลัง 
ประธานสภาเทศบาล  ไดช้ีแจงเร่ืองนี้ครับ 
นางซารีปะห หะยีแวดือเระ เร่ืองประมูล สามารถทําได แตตองดูระเบียบท่ีเก่ียวของ จะตองรางระเบียบ 
ผอ.กองคลัง  การประมูลตลาดสดเทศบาลตําบลตนไทร ซ่ึงขั้นตอนการดําเนินการนั้น เดี่ยว 
    จะไดศึกษารายละเอียดตอไป คะ 
นายอมาตย เปาะแย  ขออนุญาตครับ มีเร่ืองแจงใหทราบเก่ียวกับเคร่ืองสูบน้ําท่ีคลองกือนี จะมีการติดตั้ง 
รก.ปลัดเทศบาล   มิเตอรไฟฟา อยากใหสมาชิกทุกทานไดชวยกันดูแล เปนหูเปนตาใหกับเทศบาลดวย 
นายเจะอูเซ็ง สาและ  ขอตอยอดจากผูอํานวยการกองสาธารณสุขฯ ท่ีพูดถึงเร่ืองประมูลตลาดสดเทศบาลฯ 
นายกเทศมนตรี  กอนท่ีจะมีการประมูลตลาดสด เราจะตองรางหนังสือสําหรับการประมูล เปนราง 

   ระเบียบเก่ียวกับการเชาตลาดสด และตองจัดระเบียบของพ้ืนท่ีดานหนาตรงท่ีขาย 
  เนื้อวัว ใหยายไปอยูฝงตรงขาม ในสวนของกองชาง อยากใหเจาหนาท่ีชางไฟ ไดไป 
  ตรวจสอบไฟ มีหลายท่ีสวางตลอดท้ังวันท้ังคืน และใหสํารวจไฟท่ีเสียดวย เสาไฟ 
  หลายตนท่ีหันไปทางปา อีกเร่ือง คือ อยากใหผูอํานวยการกองชางประสานการไฟฟา 
  เร่ืองขอขยายเขตไฟฟาจากโรงเรียนตาดีกา ถึงหลังโรงเรียนบานบาตูฯ 

นายอาดานา เสะแม  สมาชิกทานใดตองการจะสอบถามอีก เชิญครับ 
ประธานสภาเทศบาล   
นายคาเร็ม แมเยาะ  สืบเนื่องจากการประชุมคร้ังท่ีผานมา สมาชิกไดสอบถามเก่ียวกับการเชือดไก มี 
สมาชิกสภาเทศบาล   ชาวบานรองเรียนวามีกล่ินเหม็น ไมทราบวาเจาหนาท่ีกองสาธารณสุขไดเขาไป 

  แกไขปญหา หรือยังครับ 
นายกฤษดา วงศภูวรักษ  เร่ืองเชือดไก ผมยังไมไดรับเร่ืองรองเรียนจากชาวบานครับ ท่ีผมไดไปดูคือ ท่ี 
ผอ.กองสาธารณสุขฯ   สะพานกอตอ ท่ีตรงนั้นก็ไดช้ีแจง ชาวบานเขาใจและปฏิบัติตามคําแนะนํา ของ 

   เราแลวครับ 
นายเจะอูเซ็ง สาและ  เร่ืองการเชือดไก อยากให ผูอํานวยการกองสาธารณสุข ใหเจาหนาท่ีไดสํารวจวา 
นายกเทศมนตรี     มีก่ีเจา ใหเราไปใหคําแนะนําเก่ียวกับการเชือดไกท่ีถูกตอง ท่ีชุมชนบือแนปแย 

  มีชาวบานมารองเรียนกับนายก อยากใหไปดูวาเขาดําเนินการถูกตองหรือไม  
  ถาไมถูกตองใหหยุดกิจการสักพัก เพ่ือไดปรับปรุงใหถูกสุขลักษณะ อีกเร่ือง คือ 
  รานคา อยากใหสํารวจเพราะรานเกิดใหมเยอะมาก 

นายอาดานา เสะแม  มีสมาชิกจะสอบถาม อีกหรือไมครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
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นายอูมา มีเหาะ  เร่ืองบานเชา ไปสํารวจบางหรือยัง เราตองเนนเร่ืองบานเชานะครับ เพราะเปน 
สมาชิกสภาเทศบาล    รายไดของเทศบาล  
นายมะบีดี สาแลเมาะ  ผมจะถามเก่ียวกับการขออนุญาตสรางบานครับ ผมอยากใหกองชางใหไปดูบาน 
สมาชิกสภาเทศบาล   ท่ีสรางหลังกูโบร ตอนนี้สรางหลายหลังแลว สรางติดถนนทางเดินเลย ถาจะสราง 

  คูระบายน้ําไมไดแลว  
นายอมาตย เปาะแย  การท่ีจะสรางบานตองขออนุญาตกอน ถาไมขออนุญาตเราไมใหสราง เราสามารถ 
ผูอํานวยการกองชาง   ใหระงับได ถาสมาชิกทานใดทราบวาบานหลังไหนท่ีสรางแลว ไมไดขออนุญาตจาก 

  เทศบาลใหแจงดวยครับ 
นายอาดานา เสะแม  สมาชิกทานใด ตองการจะสอบถามอีกหรือไมครับ ถาไมมีผมขอปดการประชุม 
ประธานสภาเทศบาล 

ปดการประชุม เวลา ๑๖.๐๐๐ น. 

 
     (ลงช่ือ)    ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
       (นายอูมา  มีเหาะ ) 

    

(ลงช่ือ)         กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
      (นายซุลกรีนัย  สาแม) 

    

(ลงช่ือ)         กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
     (นายมะบีดี  สาแลเมาะ) 

 

 (ลงช่ือ)         เลขานุการสภาเทศบาล 
 (นายคาเร็ม  แมเยาะ)      

 

ลงนามรายงานการประชุม 
       

 

  (นายอาดานา  เสะแม) 
   ประธานสภาเทศบาล 
วันท่ี        เดือน            พ.ศ. 
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